
Notulen 

Vaartraad vergadering 1 oktober 2024 

 
Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Touria, Gerard, Kevin, Michael en Ferdinand  

Afwezig: Emile 

1. Opening 
Na enige verbindingsproblemen startte de vergadering om 19.38 uur. 

2. Notulen vorige vergadering van 9 juli 2024 
De notulen zijn goed gekeurd 

3. Ingekomen stukken, mail, en post. 
1. Mail ouderraad verhoging ouderbijdrage 

Er is een mail binnengekomen van de Oudervereniging om de vrijwillige 

ouderbijdrage voor de groepen 1 t/m 7 te verhogen. 

We hebben hier nadat Kevin enige uitleg had gegeven een extra agendapunt van 

gemaakt en later in de vergadering over gesproken. 
2. Mail van Dick Bulthuis met reminder MR-cursussen. 

3. Mail van Ellen Leegwater-Bakker met uitnodiging voor contactavond op 26 

november voor alle raden. 

4. Blosseraad notulen 
Op de vastgestelde notulen van 28 mei en aanvulling op de notulen van juni waren geen 

opmerkingen. 

5. Mededelingen directie 
1. We zijn het nieuwe schooljaar in alle groepen rustig gestart en ondanks ziekte 

hebben we met inval de groepen volledig bezet. 

2. De inloopweek is goed ontvangen door de ouders. 

3. We zijn er trots op dat we het eerste Kanjer Kindcentrum van Nederland zijn 

geworden. De Kanjertraining wordt in een doorgaande lijn op De Vaart gegeven 

van peuters tot en met groep 8 en daarin zijn we het eerste kindcentrum van 

Nederland. 
4. De inspectie op kwam op 9 september toetsen of De Vaart aan de 

subsidievoorwaarden voldeden. Na afloop van een duidelijke presentatie hadden 

ze geen vragen. Binnen vier weken krijgen we een terugkoppeling maar het gevoel 

is wel dat we geslaagd zijn. 
5. De leerlingenraad wordt weer opgezet. Een collega is de leerlingenraad aan het 

optuigen en we hopen in november of december met de nieuwe kinderraad te 

starten.  

6. Jaarplan Kindcentrum De Vaart 2024-2025 
Het jaarplan van het kindcentrum voor het jaar 2024-2025 is goed gekeurd. 

7. Afspraken meebrengen devices 
We hebben de afspraken besproken maar het beleid is niet anders dan het al was. 

Maar omdat het in de wet staat is het nu geformaliseerd. De gedragswerkgroep heeft 

ernaar gekeken en de collega’s van de opvang en onderwijs hebben hun mening gegeven. 



De raad heeft het plan goedgekeurd en deze week gaat er een bericht naar de ouders 

over de afspraken omtrent de devices. 
Staande de vergadering kwam er nog een ingekomen directiestuk bij. Dat was de 

begroting van de NPO gelden. Deze begroting is goedgekeurd.  

8. Voedingsbeleid 
Dit is niet veranderd. 

9. Nieuwbouw 
De ondertekening van de samenwerkingsovereenkomst met de gemeente heeft nog 

steeds niet plaats gevonden. De gemeente heeft de ondertekening vertraagd maar als 

dit eenmaal is gebeurd, gaan we met adviespartij ICS in zee om een architect en 

aannemer te kiezen. We hopen dat het nu in deze maand wel ondertekend gaat worden. 

10. Extra agendapunt; verhoging ouderbijdrage groepen 1 t/m 7 
De raad vindt het verhogen van de ouderbijdrage met tien euro een forse verhoging in 

één keer. De oudervereniging is al flink aan het bezuinigen en school heeft ook al een 

aantal kosten op zich genomen maar de oudervereniging raakt door de financiële 

reserves heen. 

Hoewel wij de reden voor de verhoging volledig begrijpen, heeft de raad toch besloten 

om niet met deze verhoging akkoord te gaan. We hebben daar de volgende argumenten 

en aanbevelingen voor gedaan. 

1. De verhoging van tien euro is fors. Het is afhankelijk van de jaargroep 25 of 

meer procent. Dit is een te grote verhoging in één keer. 

2. Waarom niet gekozen voor een gefaseerde verhoging in bijvoorbeeld twee jaar? 

3. Uit onze informatie blijkt dat vorig schooljaar 12,5 % van de ouders de bijdrage 

niet heeft betaald. We weten niet wat de redenen voor het niet betalen zijn 

maar het zal zeker meespelen dat ouders het wel willen maar niet kunnen 

betalen. Bij deze verhoging zal het aantal niet betalers misschien toenemen; wat 

natuurlijk niet de bedoeling kan zijn. 

4. Zijn er andere mogelijkheden of andere opties om deze verhoging voor die 

groepen te voorkomen? 

5. Zijn er andere mogelijkheden om bijvoorbeeld de schoolreisjes te financieren, 

zoals sponsors of fondsen? 

De raad is niet tegen het verhogen van de ouderbijdrage maar een geleidelijke 

verhoging in twee of drie jaar met daarbij een duidelijke, transparante en concrete 

toelichting waar het geld aan uitgegeven wordt, lijkt ons een betere optie. 

11. Cursusaanbod. Wie van ons gaat meedoen? 
Michael wil wel op 6 februari deelnemen aan de cursus financieel beleid en Gerard en 

Ferdinand op 21 november aan de basiscursus. Ferdinand gaat aan Dick Bulthuis vragen 

of ouders de cursus ook kunnen bijwonen omdat we geen mogelijkheden online zien om 

ouders aan te melden. De contactavond lijkt ons verder interessant. De lezing vooraf 

is interessant maar alleen gaan we Miranda Setton vragen of de rest van de avond voor 



ons zinnig is. Is het verder een gezellig samenzijn of is het ook met elkaar praten over 

problemen waar raden tegenaan lopen. In het laatste geval is zo’n avond zeker nuttig. 

12. Jaarverslag MR  
Ferdinand gaat het jaarverslag maken en hoopt het voor de eerstvolgende vergadering 

klaar te hebben. 

13. Jaarplan MR goedkeuren en functiebespreking/MR reglement 
Dit is niet gewijzigd. 

14. Rondvraag 
Gerard vraagt of de vergadering van 6 november verplaatst kan worden naar 

bijvoorbeeld 5 november. Iedereen gaat daar mee akkoord. Dat wordt dan wel een 

vergadering online. Hij meldde ook nog even aan dat 8 november het lichtjesfeest op 

school is en dat iedereen van harte welkom is. 

Om 20.53 uur sloot Michael de vergadering. De volgende vergadering is op dinsdag 5 

november. 


